Dafi und der Wetterfrosch
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Setz ein:

steigt - Luftdruck - Luft

Das Barometer

Mit ihm misst man den ..................
Das ist das Gewicht, mit welchem
(o 11 auf dem Boden
lastet. Wenn der Luftdruck .......... ,

gibt es schones Wetter.

Wenn der Luftdruck steigt,
fliegen die Insekten héher.
Klettern die Frosche deswegen in
die H6he?

Wenn die Insekten vom Luftdruck
niedergedruckt werden, fliegen die
Schwalben tief. Tief fliegende
Schwalben bedeuten also:

Wieso klopft man ans Barometer?
Was hat das fir eine Bedeutung?

Wieso klettert Dafis Frosch die
Leiter hoch?

Setz die Satze ins Perfekt:

Das Perfekt besteht aus einen Hilfsverb im Présens (sein oder haben) und dem Partizip Perfekt.

Dafi fangt einen Frosch. ... Dafi hat einen Frosch gefangen. ...............ccoocovvovicivicninciciiccciennes

Dafi setzt den FroSCh iN €IN GIas. ......ooeioeeeeee e e

Der Frosch Klettert die Leiter NOCK. ... ... et e e e e e e e e eeeeen

Dafi freut sich auf den SPaziergang. .........ooouiiiiiiii e e

Ein Blitz schlagt neben ihm ein. ... ...

Dafi wirft den FroSCh in den Gart@N. .......ooeeeeeee e e
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